
 
 

Přílohy 

 

Vztah obyvatel ke krajině postižené těžbou nerostů v Královéhradeckém kraji 

 
Vážená paní, vážený pane 

 

Dovolte mi obrátit se na Vás s prosbou o vyplnění tohoto dotazníku, který slouží k analýze 

postavení obyvatel k problematice těžby nerostných surovin a důsledků těžby v dané oblasti. 

 

Dotazník je anonymní, všechny Vámi poskytnuté informace použiji ke zpracování své 

bakalářské práce. V jednotlivých otázkách vybírejte vždy pouze jednu odpověď, která se 

nejvíce přibližuje té Vaší. 

 

Za Vaši ochotu a čas strávený při vyplňování dotazníku předem děkuji. 

 

 

1. Zajímáte se o životní prostředí? 

 

velmi se zajímám 1 – 2  – 3 – 4 – 5 nezajímám se o to  

 

2. Znáte ve svém okolí oblast postiženou těžbou nerostů? 

a) ano 

b) ne 

c) nezajímám se o to 

d) nevím 

 

3. Jaký je Váš názor na krajinu postiženou těžbou nerostů? 

a) krajina je postižena jen na území těžby 

b) krajina je postižena na místě těžby i v jejím okolí 

c) krajina není nějak postižena 

d) nezajímám se o to 

 

4. Myslíte si, že by se měla těžba nerostů omezit jen na určité oblasti, aby se tak 

zamezilo postižení dalších oblastí? 

a) ano 

b) ne 

c) nezajímám se o to 

 

5. Víte, co je to rekultivace? 

a) ano 

b) ne 

c) nevím  

 

6. Myslíte si, že těžební společnosti se snaží o rekultivaci? 

 

rozhodně ano 1 – 2 – 3 – 4 – 5 rozhodně ne

 

 

 



 

 

 

 

7. Znáte ve svém okolí oblast, kde proběhla rekultivace? 

a) ano 

b) ne 

c)   nevím 

 

Identifikační otázky: 

 

          Pohlaví 

a) muž 

b)   žena 

 

Věk 

             a) 18-30 let 

b) 31-40 let 

c) 41-50 let 

d) 51- 60 let 

e) 61- a více let 

 

Bydliště 

     a) Hradec Králové a okolí 

     b) Jičín a okolí 

     c) Náchod a okolí 

     d) Rychnov nad Kněžnou a okolí 

e) Trutnov a okolí  

                         

Vzdělání 

                         a) Základní 

                         b) Střední odborné bez maturity s výučním listem 

                         c) Střední s maturitou 

                         d) Vysokoškolské 

 

Pracovní zařazení 

                         a) zaměstnaný 

                         b) nezaměstnaný 

                         c) v domácnosti 

                         d) podnikatel 

                         e) student 

                         f) důchodce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vztah obyvatel ke krajině postižené těžbou nerostů v oblasti obce Kocbeře 

 
Vážená paní, vážený pane 

 

Dovolte mi obrátit se na Vás s prosbou o vyplnění tohoto dotazníku, který slouží k analýze 

postavení obyvatel k problematice těžby nerostných surovin a důsledků těžby v dané oblasti. 

 

Dotazník je anonymní, všechny Vámi poskytnuté informace použiji ke zpracování své 

bakalářské práce. V jednotlivých otázkách vybírejte vždy pouze jednu odpověď, která se 

nejvíce přibližuje té Vaší. 

 

Za Vaši ochotu a čas strávený při vyplňování dotazníku předem děkuji. 

 

     1. Znáte společnost Kokam s.r.o., která se zabývá těžbou nerostů? 

a)   ano 

c) ne 

d) nevím 

 

2.      Víte, co se zde těží? 

a) kámen 

b) písek 

c) břidlicový plyn 

d) hnědé uhlí 

 

1. Jaký je Váš názor na krajinu postiženou těžbou nerostů na tomto místě? 

a)   krajina je postižena jen na území těžby 

b)   krajina je postižena na místě těžby i v jejím okolí 

c)   krajina není nějak postižena 

d)   nevím 

 

2. Myslíte si, že je těžba nerostných surovin pro tuto oblast přínosná? 

a)   ano 

b)   ne 

c)   nevím 

 

3. Víte, co je to rekultivace? 

      a)  ano 

      b)  ne 

c)  nevím 

 

4. Znáte ve svém okolí oblast, kde proběhla rekultivace? 

a)  ano 

b)  ne 

c)  nevím 

 

 

 

 

 

 



 

 

Identifikační otázky: 

 
Pohlaví 

b) muž 

c) žena 

 

 

Věk 

            a)  18-30 let 

      b)  31-40 let 

        c)  41-50 let 

                    d)  51- 60 let 

                    e)  61- a více let 

 

Bydliště 

                      a)  Kocbeře 

                      b)  Výšinka 

                      c)   Střítěž 

                      d)   Nový Rokytník 

                      e)   Trutnov 

 

Jak dlouho v daném městě nebo obci žijete? 

a) od narození 

b) 1-10 let 

c) 11-20 let 

d) 21-30 let 

e) 30 let a více 

 

Vzdělání 

a) Základní 

b) Střední odborné bez maturity s výučním listem 

c) Střední s maturitou 

d) Vysokoškolské 

 

Pracovní zařazení 

a) zaměstnaný 

b) nezaměstnaný 

c) v domácnosti 

                       d) podnikatel 

e) student 

f) důchodce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Těžba břidlicového plynu v Podkrkonoší 

 
Vážená paní, vážený pane 

 

dovolte mi se na Vás obrátit s prosbou o vyplnění tohoto dotazníku, který slouží k analýze 

postavení obyvatel k možné těžbě břidlicového plynu v Podkrkonoší. 

 

Dotazník je anonymní, všechny Vámi poskytnuté informace použiji pouze ke zpracování své 

bakalářské práce. V jednotlivých otázkách vybírejte vždy pouze jednu odpověď, která se 

nejvíce přibližuje té Vaší. 

 

Za Vaši ochotu a čas strávený při vyplňování dotazníku předem děkuji. 

 

 
1. Víte, co je to břidlicový plyn? 

a) ano 

b)   nejsem si jistý(á) 

c)   nevím 

d)   ne 

 

2. Slyšel(a) jste o možnosti, těžby břidlicového plynu v Podkrkonoší? 

 

rozhodně ano 1 – 2 – 3 – 4 – 5 vůbec ne  

 

3. Zajímal(a) jste se o tuto kauzu týkající se těžby břidlicového plynu v Podkrkonoší? 

a) ano 

b) ne 

 

4. Jaký je Váš názor na těžbu břidlicového plynu v Podkrkonoší? 

a)   souhlasím 

                  b)   nesouhlasím 

c) nevím 

 

5. Víte, jak kauza ohledně těžby břidlicového plynu v Podkrkonoší dopadla, těží se   

zde břidlicový plyn? 

    a)   ano 

b) ne 

c) nezajímal(a) jsem se o to 

 

6. Jaký je Váš názor na těžbu břidlicového plynu na jiných místech? 

a) souhlasím s těžbou 

b) nesouhlasím s těžbou 

c) nemám na to žádný názor 

d) nezajímám se o to 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Identifikační otázky: 

 

Pohlaví 

a) muž 

b) žena 

 

Věk 

a)   18-30 let 

b)  31-40 let 

c)   41-50 let 

d)   51- 60 let 

e)   61- a více let 

 

Bydliště 

   a)   Žacléř 

   b)   Trutnov 

   c)   Úpice 

            d)  Červený Kostelec 

               e)   Rtyně v Podkrkonoší 

                f)   Náchod 

 

Vzdělání 

  a)   Základní 

      b)   Střední odborné bez maturity s výučním listem 

          c)   Střední s maturitou 

             d)   Vysokoškolské 

 

    Pracovní zařazení 

      a)   zaměstnaný 

                b)   nezaměstnaný 

                    c)   v domácnosti 

                    d)   podnikatel 

                    e)   student 

                    f)   důchodce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Kvalitativní výzkum:  

 

Anonymní rozhovory s obyvatelem a zastupitelem obce Kocbeře.. 

 

1) Jaký je Váš názor na kamenolom Kokam s.r.o. ve Vaší obci? 

 

 „Podle mě, je to dobrá prosperující společnost,“ zástupce obce 

 

„Nevím, nemám na to žádný názor. Nebo jsem asi nepochopil otázku,“ obyvatel obce 

 

 

2) Přijde Vám, že má těžba negativní vliv na Vaší obec a život v ní? 
 

„Podle mého názoru, nemá těžba žádný negativní vliv na život v naší obci. Ani mě osobně 

nikdy nenapadlo, že by to mělo mít nějaký špatný vliv. Jelikož se kamenolom nachází na 

okraji obce a ne uprostřed. Jediné, co by mohlo občanům naší obce vadit je možná zvýšený 

provoz, ale na druhou stranu, abych to upřesnil, jak vidíte, naší obcí prochází velmi 

frekventovaná silnice, takže možná ani toto nelze považovat za negativum,“ zástupce obce 

 

 

„No, nemyslím si, že by to mělo přímo negativní vliv na lidi v obci, ani jsem nikdy neslyšel, 

že by někdo něco takového říkal. Jaký to má vliv ovšem na krajinu, to už je druhá věc,“ 

obyvatel obce 

 

3) Jak vnímáte okolí kolem kamenolomu (poničené, neponičené)? 

      

„Tak co Vám mám říkat, samozřejmě, že na krajinu to vliv má a ani ne příliš dobrý.           

Myslím si, že každý toto vnímá. Pohled na kamenolom není tak krásný, jako na zarostlou   

krajinu stromy,“ zástupce obce 

 

„No, podívejte se, jasně, že je krajina poničená. Ale bohužel se o tohle lidé příliš nezajímají. 

Názor na to možná mají negativní, ale nehodlají s tím něco dělat,“ obyvatel obce 

 

4) Jmenujte minimálně jednu kladnou a jednu záporou věc, kterou kamenolom této 

oblasti přináší. 

 

„Kladná je určitě možnost práce. Záporná je samozřejmě zvýšený hluk a provoz obcí,“ 

zástupce obce 

 

„Přímo kladnou věc nedokáži říci, to mě teda teď zrovna nic nenapadá. Záporná bude asi teda 

ta trochu zničená krajina,“ obyvatel obce 

 

5) Měla by se těžba v této oblasti rozšířit? 

 

„Tady u nás, už by se rozšiřovat neměla a myslím si, že už ani není kam. V rámci celé oblasti 

ČR si myslím, že by mohla. Ovšem jen v oblastech, kde nebude nějak narušovat život 

obyvatel ČR a kde nebude hrozit nevratné poškození krajiny,“ zástupce obce 

 



 

 

„Tak asi by mohla, na jednu stranu je to důležité odvětví bez kterého by přišlo hodně lidí o 

práci a i stát by na to doplatil. Jak už jsem řekl, my obyčejní lidé s tím stejně nic neuděláme,“ 

obyvatel obce 

 

 

Identifikační otázky: 

 

Zástupce obce: Pohlaví: muž 

           Věk: 45 let 

                         Bydliště: Kocbeře 

 

Občan:  Pohlaví: muž 

               Věk: 26 

               Bydliště: Kocbeře 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Graf k dotazníku na téma: Vztah obyvatel ke krajině postižené těžbou nerostů 

v Královehradeckém kraji 

 

Tabulky znázorňují počet respondentů, kteří odpověděli na danou otázku. Celkem byly 

všechny otázky položeny 100 respondentům. 

U některých otázek měli respondenti možnost ohodnotit jejich názor od 1 – 5, kdy 1 

znamenala jednoznačně ano a 2 jednoznačně ne. 
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 Identifikační otázky: 
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Graf k dotazníku na téma: Vztah obyvatel ke krajině postižené těžbou nerostů v oblasti 

obce Kocbeře 

 

Tabulky znázorňují počet respondentů, kteří odpověděli na danou otázku. Celkem byly 

všechny otázky položeny 100 respondentům. 

U některých otázek měli respondenti možnost ohodnotit jejich názor od 1 – 5, kdy 1 

znamenala jednoznačně ano a 2 jednoznačně ne. 
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 Identifikační otázky: 
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Graf k dotazníku na téma: Těžba břidlicového plynu v Podkrkonoší 

 

Tabulky znázorňují počet respondentů, kteří odpověděli na danou otázku. Celkem byly 

všechny otázky položeny 100 respondentům. 

U některých otázek měli respondenti možnost ohodnotit jejich názor od 1 – 5, kdy 1 

znamenala jednoznačně ano a 2 jednoznačně ne. 
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 Identifikační otázky: 
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